

# 99元【名媛美眼试做会】轻轻一推，电眼闪闪邀你参与



## 眼部衰老 当真求救无门？

深深眼纹如沟壑般难平、明显的眼袋像布袋、乌黑的黑眼圈无论抹多浓的底妆都盖不住……这些面容“缺陷”不仅时刻提醒着女人正在衰老这一事实，而且也让不少女人沦为同事、邻居饭后的谈资。更有甚者直接影响到了夫妻关系，最终导致婚姻破裂。

不少女性不断尝试着眼霜、打针、开刀等美容产品和技术，可是偏偏事与愿违，每每不能如愿：千元的眼霜用了一大堆，可是黑眼圈怎么也遮不住；狠心动刀、打针，也没甩掉眼袋黑眼圈，反而更严重了……眼部衰老，当真求救无门？

## 99元，动真格？还是玩噱头？

作为国内首家美眼机构，丹凤眼不断探索和创新，力求通过自己的努力帮助每一位女性都摆脱眼袋、眼纹和黑眼圈的困扰。

眼下正值丹凤眼周年庆，丹凤眼遂决定推出：“99元名媛试做会，祛眼纹、消眼袋”活动。原价1280元的美眼项目，试做只要99元。是玩噱头？还是动真格？在此丹凤眼郑重邀请：“非手术、零风险”纯物理美眼，当场验证效果，现场拍照比对，让您见证眼袋由大变小、皱纹被抹平、黑眼圈被淡化的改变。

## 活动全年仅1次，严格控制人数

当然也有不少女性持理性的态度看待此次活动，从目前丹凤眼接到的咨询电话及问题看，这部分女性她们似乎总有咨询不完的问题。在此丹凤眼温馨提醒：99元名媛美眼试做会，全年仅1次，活动仅10天，为保证美眼效果，我们严格控制人数，每天的名额非常稀缺。张爱玲有句名言“成名要趁早”，同样地，美眼也要趁早！

## 越美丽 悅生活

丹凤眼斥资30万修复基金，援助手术、经络、打针、开刀祛眼纹、眼袋失败的朋友，以及其他美眼机构美眼效果不理想者。为让更多南京女性验证国家专利“非手术”美眼的惊人效果，值此丹凤眼盛大店庆活动，“99元名媛美眼试做会”，空前钜惠回馈新老顾客！活动仅10天，名额有限，敬请预约。美眼热线：400-880-6766 / “服务之星”河西万达店：86271077。

# 来晶菲免费试取一颗 取斑担心效果

## 满脸色斑，照镜子成了恐怖的事

“有次逛街试衣服，当我站在镜子前时，商场里灯光的强烈照射让我脸上的斑格外显眼，看着镜子里的自己，我当时又急又气，感觉这些斑斑点点牢牢地嵌在了自己脸上。”40多岁的李姐脸上有点状和片状的色斑，怎样能快速又有效地祛除这些斑成了李姐的当务之急。

在朋友推荐下，李姐打电话到晶菲咨询，在近1个小时的电话咨询里，李姐反复强调祛斑效果，担心是否会反弹，晶菲的工作人员都一一耐心解答。两天后李姐来到晶菲，看到了许多女性甚至是知名画家在这里祛斑成功的照片，在与咨询师深入沟通后，了解到晶菲专业取斑的安全和有效性，李姐当即就做了尝试，没想到试取后，色斑真的当场消失。在接受了几次取斑后，李姐脸上的深层黄褐斑就消失了，这让她喜出望外。

## 真有“1次取斑，终身不反弹”？

随着年龄的增长，皮肤氧化速度加快，各种肌肤问题随之而来。色斑基本分为两大类，一种是浅层色素(雀斑、晒斑、老年斑)一般呈点状。一种是深层色素(黄褐斑、妊娠斑、褐青色斑、炎症后色素沉着)，一般呈片状大多对称生长。晶菲独创的取斑技术，使浅层色素斑一次性当场就可以取干净，黄褐斑要分层取斑方能彻底祛除，并且不会反弹。在晶菲，不会推销任何祛斑产品，完全是靠技术说话，技师大部分都是有着7、8年甚至10几年祛斑经验的专业人员。

晶菲的杨老师介绍，不少女性为了祛斑花了不少冤枉钱，脸上的斑其实是她们的心病。在晶菲取斑后，客人能够拥有一张干净无暇的脸，人也变得更有自信。

彭莉

## 越美丽 悅生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动(可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用)。试取预约电话：66050929。

# 晶菲取斑当场干净

专取 雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水性斑、反弹斑、遗传斑、扁平疣以及色素沉着等。

## 取斑与祛斑的区别

**取斑：**晶菲独有取斑技术，通过专业取斑仪，一次性取斑当场干净，无脱皮、无红肿、无结痂，保证不反弹。

VS

**传统祛斑：**通过药物或镭射，做后会红肿、脱皮、结痂，且恢复周期长易敏感、角质层变薄易反弹。

无效退款  
影像签约

## 每天10名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用  
(提前1~2天预约登记)

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大—轻者一次就好，  
真正做到祛痘—不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹！

